



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

女排世俱杯前瞻:

朱婷领衔,众星云集

本报综合消息 2018年女排世俱杯将于12月4日至9日在浙江绍兴举行,这是继女排世锦赛之后,女子排坛的又一项重大国际性赛事,朱婷、博斯科维奇等一众大牌球星将汇聚在绍兴奥体中心体育馆献技。

本次比赛共有八支参赛球队,其中三支为亚洲、美洲、欧洲的冠军俱乐部球队,四支通过外卡获得,另一支则是东道主球队。八支球队被分为两组,每组的前两名进行交叉半决赛。朱婷领衔的瓦基弗银行和博斯科维奇所在的伊萨奇巴希乃夺冠大热门,这两支来自土耳其超级联赛的球队有较大可能会师决赛,为各自的第三座世俱杯奖杯展开交锋。

作为卫冕冠军,拥有朱婷的瓦基弗银行队在本次比赛中受到了极大的关注。刚满24岁的朱婷于2016年加盟瓦基弗银行队,在古德蒂的调教下,其个人技术得到了进一步的提

高,她也帮助瓦基弗银行在国内联赛、欧冠、世俱杯等多项比赛中抡元。在新赛季的联赛和欧冠比赛中,瓦基弗银行开局颇顺,而世俱杯也将成为球队本赛季需要争取的一个重要锦标。因为朱婷的存在,绍兴或将成为瓦基弗银行的“主场”。

伊萨奇巴希是瓦基弗银行的老对手,曾在2015和2016年连续赢得世俱杯的冠军。她们与瓦基弗银行抗衡最大的资本则是接应博斯科维奇。在不久前结束的女排世锦赛上,博斯科维奇展现了强大的进攻实力,率领塞尔维亚首次赢得冠军,自己也获得了赛事MVP(最有价值球员)称号。虽然只有21岁,但早在两年前,博斯科维奇就已经成为世俱杯MVP。

除了朱婷和博斯科维奇,瓦基弗银行和伊萨奇巴希还有斯洛特耶斯、金软景、拉尔森等多位进攻好手,再

加上巴西豪门米纳斯的双子星加比和娜塔莉亚,一场场“对轰”好戏即将上演。

瓦基弗银行的首个对手便是东道主浙江女排。浙江女排是第三支参加世俱杯的中国球队,在2012年和2013年,天津女排和广东恒大女排曾先后参加世俱杯,其中广东恒大获得第三名,这也是亚洲球队在该项赛事中创下的最佳战绩。

浙江女排在2014赛季获得了联赛桂冠,上个赛季,浙江女排在排超联赛中位列第六。为了备战本次世俱杯,浙江队引进了王梦洁、杨涵玉、刘晏含、任凯懿四大内援,其中王梦洁与杨涵玉此前代表中国女排参加了世锦赛。主场作战,浙江队的动力与压力并存,球队主教练王贺兵也希望为队员们营造一个融洽的氛围,释放压力,放平心态,去认真对待这样的大赛。

以球会友

中老年羽毛球邀请赛开赛



12月1日下午2时许,2018年“毛铺杯”市直中老年羽毛球邀请赛开赛,50名45-50岁的羽毛球爱好者们分为2个团体,在城区金叶体育馆进行竞技对抗。据悉,此次赛事为我市中老年羽毛球爱好者搭建了互动平台,吸引了更多的群众加入到全民健身的队伍中。毛亚轩/摄

瓜迪奥拉迎来400胜里程碑

本报综合消息 英超联赛12月1日继续进行,曼城在主场以3:1力克伯恩茅斯,将领先第二名利物浦的优势扩大到5分。两球落后的曼联凭借卢卡库关键时刻发力以2:2战平南安普敦。

在与伯恩茅斯的比赛中,第16分钟,萨内挑射,贝戈维奇飞身来挡,贝纳尔多抓住空门机会打入了他本赛季的第二粒进球,帮助曼城先下一城。第44分钟,弗朗西斯突然传中,迅速插上的威尔逊头球扳平比分。斯特林第57分钟补射破门,曼城再次领先。斯特林在对阵伯恩茅斯的六场比赛中,场场有进球入账,共打进八球。京多安第79分钟接萨内的传中推射破门,比分定格在3:1。

主帅瓜迪奥拉赛后说:“这场胜



利来之不易,人们认为联赛冠军对我们来说很容易,其实不然。”

瓜迪奥拉也迎来了执教以来的第400场胜利,他本人直呼“还真不知道”。曼城在英超联赛中已经连续

20场不败,其中本赛季14战12胜2平,以38分领跑。

曼联则连续三场难求一胜。前20分钟,阿姆斯特朗的推射和塞德里克的任意球便打破德赫亚的十指关,曼联0:2落后。好在卢卡库及时找回状态,第33分钟接拉什福德的助攻破门建功,此球也打破了他连续13场英超比赛的进球荒。

追回一球的曼联渐入佳境,拉什福德第39分钟再次送出一记精彩的右路传中,埃雷拉脚后跟破门。下半场双方均无建树,比分保持在2:2。

以技会友

中巴斯诺克球友组队比赛



12月1日下午2时30分许,16名中国和巴基斯坦的斯诺克球友们聚集在我市巨星台球俱乐部,进行了一场以技会友的斯诺克友谊赛,共享竞技乐趣。

比赛组成8支队伍,采用双打模式,由中国选手和巴基斯坦选手组成搭档。比赛进行三局两胜淘汰制决出冠军。通过激烈角逐,最终由中国选手谢朝龙和巴基斯坦选手阿萨德组成的队伍获得了赛事冠军。据悉,举办此次赛事旨在为广大台球爱好者提供交流平台,进一步推广台球运动的普及,让更多的群众参与全民健身运动。毛亚轩/摄



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来